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Odpowiedzi do pytan dot. Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia dotyczacego »~Redukcja  emisji
zanieczyszczen powietrza poprzez wymiang urzgdzen grzewczych na terenie Gminy Szydiowiec”

W zwigzku ze ztozonymi pytaniami do specyfikacji warunkéw zamoéwienia na podstawie art. 135
ust. 1 pkt 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2 2019 r. poz. 2019 ze
zm.) przedstawiam zlozone pytania i udzielam odpowiedzi.

Pytanie nr 1;
Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy dopusci odbiory i rozliczenie czesciowe?

Odpowiedz:

Uznaje sig, iz Wykonawca przed zlozeniem oferty przetargowej uzyskal potrzebne informacje dotyczace
warunkow terenowych, wzigt pod uwage rozmiar i rodzaj prac oraz materiatléw niezbednych do wykonania
1 zakoriczenia prac oraz uzyskal wszelkie niezb¢dne informacje dotyczace ryzyka, trudnosei i innych
okolicznosci, jakie mogg mie¢ wptyw lub mogly dotyczy¢ oferty przetargowej.

Zamawiajgcy nie dopuszeza odbiorow czegsciowych i rozliczen cze$ciowych. Warunki rozliczenia
pomiedzy Wykonawcg, a Zamawiajgcym zostaly zawarte w Zatgczniku nr 5 — wzér Umowy.

Pytanie nr 2:

Co Zamawiajacy rozumie przez dostosowanie komina? Prosimy o potwierdzenie czy wykonanie
wkiadu kominowego jest objete zaméwieniem? Jesli tak to po czyjej stronie jest wykonanie wkiadu
kominowego?

Odpowiedz:
Wykonanie wkladu kominowego lezy po stronie Beneficjenta ostatecznego.

Pytanie nr 3:

Po czyjej stronie jest podiaczenie czopucha do kominéw systemowych? Przypominamy ze systemy
kominowe majg gwarancj¢ producenta i kazda ingerencja w ich konstrukcje (przewiercenie)
prowadzi do jej utraty.

Odpowiedz:
Podiagczenie czopucha do kominéw systemowych lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 4:

Co Zamawiajacy rozumie przez ,,Zamawiajagcy wymaga zastosowanie dowolnego rozwigzania,
ktore pozwoli na zachowanie bezpieczefistwa wykonanej instalacji i uzytkownika w sytuacji
wystgpienia przerwy w dostawie energii elektrycznej”
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Odpowiedz:

Zamoéwienie prowadzone jest w formule zaprojektuj i wybuduj. Wykonawca na etapie
projektowania urzadzenia pod warunki danego mieszkanca bedzie musial dobra¢ rozwigzania
optymalne dla danego mieszkanca.

Pytanie nr 5:
Czy w ramach zaméwienia do obowigzku wykonawcy wchodzi dostawa 1 montaz pompy do ¢. w. u.
czy tylko wpiecie si¢ do instalacji c. 0.7

Odpowiedz:

W ramach niniejszego zamowienia do obowigzkéw Wykonawcy nalezy wykonanie dostawy
i montazu urzadzen grzewczych zgodnie z SWZ. Zakres niniejszego zamdwienia nie obejmuje
instalacji fotowoltaicznych, pomp ciepta i instalacji solarnych.

Uwzglednienie powyzszych wyjasnier w tresci przygotowanych przez Paristwa ofert nie wymaga

dodatkowego naktadu pracy, dlatego tez dotychczasowy termin sktadania ofert nie ulega zmianie.

Przygotowata: Anna Nowocien
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